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Оцінка проєкту – це стратегія, яка використовується для визначення 

успіху та впливу проєктів, програм або політики. Він вимагає від 
оцінювача збору важливої інформації для аналізу процесу та результатів 
певного проєкту. Оцінка проєкту спонукає до змін у внутрішньому 
робочому процесі, виявляє закономірності в цільовій аудиторії проєкту, 
планує майбутні проєкти або повідомляє про цінність проєктів зовнішнім 
зацікавленим сторонам. 

Першочерговим завданням при оцінці проєкту необхідно дослідити 
основи види проєкту (табл.). 

Таблиця 
Види оцінки проєкту 

Види оцінки проєкту Пояснення 
Передпроєктна оцінка Перед початком проєкту необхідно оцінити, чи можливо 

його успішне завершення. Це відбувається на стадії 
розробки проєктів і має вирішальне значення для 
ефективного виконання проєкту. Важливо, щоб усі 
учасники знали цілі та завдання перед початком роботи 

Поточне оцінювання Протягом усього життєвого циклу проєкту необхідно 
використовувати метрики для перевірки виконаних 
завдань. Це включає бюджет, відсоток виконаних завдань 
і загальну якість виконаної роботи. Головне завдання 
залишатися зосередженими на своїх початкових цілях, 
поки проєкт триває 

Постпроєктна оцінка Після завершення проєкту важливо проаналізувати 
результати та наслідки проєкту. Результати допомагають 
оцінити, наскільки ефективним був проєкт у досягненні 
поставлених цілей, поставлених на початку. Вплив може 
визначати, наскільки успішним був проєкт  

Самооцінка У будь-який момент життєвого циклу проєкту необхідно 
проводити самооцінку. Самооцінка аналізує, чи сприяє 
робота досягненню більших цілей. Визнання сильних і 
слабких сторін, вимірювання успіхів і визначення 
масштабів їх впливу може підвищити здатність ефективно 
працювати  
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Враховуючи основні види проєкту наступним кроком необхідно 
дослідити принципів оцінювання проєкту. Існує кілька принципів 
оцінювання проєкту, які забезпечують достовірність оцінювання та 
сприяють загальному успіху організації. Ці принципи забезпечують основу, 
яка керує процесом оцінювання від початку до кінця. Розглянемо основні 
принципи оцінки ефективності проєктів (рис.). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Джерело: систематизовано автором [2] 

Рис. 1. Принципи оцінки ефективності проєктів 

Отже, враховуючи, дослідження можна дійти висновку, що основними 
перевагами оцінки принципів ефективності проєкту варіюються від 
внутрішнього зростання до зовнішнього успіху, який включає: 
продуктивність команди, відчутний вплив проєкту, залучення зацікавлених 
сторін до процесу, процес планування на основі попередніх оцінок. 

Список використаних джерел 
1. Бень Т. Г. Порівняльний аналіз визначення економічної 

ефективності інвестиційних проектів за різними методиками. Економіка 
України. 2009. № 11 (576). C. 34–40. 

2. Галич Є. Г., Фісуненко Н. О. Теоретичні засади оцінки 
ефективності інвестиційних проектів. Теоретичні і практичні аспекти 
економіки та інтелектуальної власності. 2013. Вип. 1 (1). С. 228–231. 

Прагнення покращити продуктивність: ваша команда вивчає нові методи з 
кожної оцінки, що може сприяти постійному вдосконаленню ваших практик 

Сприяти організаційному навчанню: ваша команда виробляє звички 
отримувати зворотній зв’язок може сприяти постійному навчанню та 
організаційному зростанню 

Спільна участь у проєкті: розповсюдження результатів оцінки проєкту серед 
зацікавлених сторін підвищує рівень участі інших людей за межами вашої 
команди, що свідчить про прозорість і надійність 

Зосередження на результатах: регулярне оцінювання може допомогти 
спрямувати проєкти вашої команди на досягнення досягнутих результатів 

Будова стосунки із зацікавленими сторонами: залучення зацікавлених сторін 
до кожного процесу оцінки проєкту може поглибити їхню довіру до вас і 
здібностей вашої команди 

Використання надійних процесів: під час проведення оцінки проєкту важливо 
використовувати перевірені та надійні процеси, практики та стратегії 
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